22辆货运车117张罚单逾期未处理

公司法人被约谈 并处1000元罚款

□记者 陈颖婷 通讯员 丁宏奇

本报讯 登记在公司名下的 41 辆货运车辆中, 有 22 辆车累计逾 期未处理罚单 117 张, 24 辆车存在 逾期未检验、达到报废标准等情 况,公司法人竟然称"不知情"

10月24日,浦东公安交警支队约 谈存在上述问题的上海安崭贸易有 限公司法人及安全管理负责人,限 期"清零除患"

浦东交警支队在前期"清零除 患"行动中,发现上海安崭贸易有 限公司逾期未处理罚单多达 117 张,涉及22辆货运车辆。经进一 步调查,又从登记在公司名下的41 辆货运车辆中,发现24辆逾期未 检验、8辆车达到报废标准,其中 沪 B75355 货运车未处理的违法行 为多达34件。警方在对涉案车辆 实施查缉布控措施的同时,约谈该

公司法人代表及安全管理负责人。

面对民警询问,该企业负责人 称存在问题的货运车辆均为挂靠在 自己公司名下,无法联系,且其中 不少已经报废。浦东交警支队依据 《上海市道路交通管理条例》第59 条第1款、第78条第1款规定, 以"运输单位交通安全专职人员和 其他直接责任人员未履行交通安全 管理义务"的行为,对该企业法人 处以 1000 元处罚, 并责令其对公 司名下车辆违法逾期未处理及逾期 未检验行为予以限期整改,在消除 违法状态前不得上路。

"百城千校"反诈安全课进校园

今年电信诈骗接报既遂数、立案数、损失数"三降"

□记者 季张颖

青春·清朗校园" — -"百城千校" 反诈安全课进校园活动启动仪式在 上海交通大学举行。记者从上海警 方获悉, 今年1月至9月, 全市由 信网络诈骗案件接报既遂数同比下 降 7.8%, 立案数同比下降 34% 损失数同比下降 1.3%, 破案数同 比上升 6.9%, 抓获数同比上升 62.9%, 阶段性实现了接报既遂数、 立案数、损失数"三降"和破案

数、抓获数"两升"的目标。

近年来,不法分子利用在校大 学生社会经验不足、防范意识较差 等弱点,将罪恶的黑手伸向了校 园。面对不断更新的诈骗话术,不 少大学生成为电信网络诈骗犯罪的 受害者。对此,上海市公安局立足 源头治理、加强技术拦截、坚持以 打开路、全警宣传劝阻,深入推进 打防电信网络诈骗犯罪专项行动。

为进一步强化警校合作,帮助 高校师生提高防范意识和识别能 力,上海市公安局、上海市教育委 员会以公安部、教育部联合部署 "守护青春·清朗校园"——"百城 千校"防电信网络诈骗安全教育活 动为契机,结合市反电信网络诈骗 中心、市教委、腾讯公司先期筹备 的安全课讲校园活动, 组建了反诈 网络安全专家讲师团队, 针对校园 内多发的兼职刷单、网购退款、 '杀猪盘"等电信网络诈骗案件 持续开展"反诈安全课进校园"系 列教育活动,着力提高大学生群体 网络诈骗风险抵御能力, 预防和减 少校园电信网络诈骗案件发生。

"全能车"共享单车可低价包月骑行?

实为黑客犯罪团伙非法牟利

□记者 季张颖

本报讯 一款名为"全能车" 的共享单车 APP, 不仅可以扫描 并开锁多家品牌的共享单车,还能 以低于其他品牌包月服务费的价钱 骑行。近期,这个以"间接"方法 为用户提供共享单车服务非法牟利 的犯罪团伙被上海警方一举捣毁。 记者获悉, 目前, 李某、张某、胡 某3名犯罪嫌疑人因洗嫌破坏计算 机信息系统罪被闵行区人民检察院

代人买比特币投资

竟因转账失误弄丢?

本报讯 男子在一理财产品微信

今年10月1日,青浦公安分局

群内结识一女子,在取得女子信任

后,该男子便以帮女子网上购买比特

币投资为由骗取 5000 元。近日,青

朱家角派出所接到报案,5月份,被

害人毛女士在一理财产品微信群内结

识一常姓男子,并得知该男子经常投

资比特币。在逐步取得毛女士信任

后,该男子声称可以帮助毛女士代为

购买比特币。随后,毛女士转账

5000 元给对方后,对方竟称购买的

比特币因转账操作失误丢了。毛女士

得知毛女士已报警,迫于压力于当日

中午主动至朱家角派出所投案自首。

财微信群内与毛女士结识,在取得毛

女士信任后, 常某声称可以帮助毛女

十代为购买比特币。9月27日,常

成功骗取毛女士 5000 元,后谎称转

账操作失误导致比特币丢失。诈骗得

来 5000 元被常某购买彩票挥霍一空。

骗罪已被青浦警方依法刑事拘留,案

件正在进一步审理中

目前,犯罪嫌疑人常某因涉嫌诈

今年10月9日,嫌疑人常某在

据常某交代,今年5月他在一理

觉得此事有蹊跷, 于是报案。

浦警方破获一起诈骗案。

□记者 胡蝶飞

依法批准逮捕, 其余 11 名犯罪嫌 疑人被依法采取强制措施。

8月7日,闵行警方接到某单 车公司报案称,某公司推出的软件 平台影响了其共享单车的正常服 务,造成该单车公司损失3亿余 接报后, 闵行分局网安支队成 立专案组,对该软件平台开展海量 数据分析、电子数据勘查取证。

经查, 这款所谓的共享单车势 件并没有线下单车实体, 实际为侵 人报案公司的共享单车服务器的黑

客软件。操控该软件的犯罪团伙, 以低于某共享单车包月服务费的方 法吸引用户,通过软件扫描使用其 品牌单车,以这样"间接"的方法 为用户提供共享单车服务牟利。

8月28日,专案组赶赴广东 省深圳市, 抓获犯罪嫌疑人李某、 张某、胡某等14名犯罪嫌疑人员, 现场查获 68 台服务器。到案后, 犯罪嫌疑人李某、张某、胡某等对 利用里室技术实施作室的经讨供认 不讳,案件正在进一步审理中。

为周边居民小区"停车难"定制应对方案

浦东新增夜间(时段)停车泊位726个

□记者 陈颖婷 通讯员 丁宏奇

本报讯 日前,浦东新区设 置完成夜间(时段)停车点16 处、计726个泊位,以缓解部分 小区居民夜间停车难问题。

罗山花苑的何先生下班后又 加班, 开车回到小区已经是深夜 10: 30 了。他在小区里"走 了足足半个小时,也没找到可以 停车之处。无奈之下, 只能再驶 出小区。何先生所在的小区停车 泊位满打满算只有355个,而目 前登记在册的小客车已突破 450 辆。何先生的苦恼和无奈,是浦 东不少居民小区夜间停车难、难 **倬**在矛盾的缩影。

浦东公安分局交警支队为此 成立6个行动小组,分片对全区 居民小区分布情况组织专题调 研,对符合设置标准或能满足设 置条件的,建立清单,并根据轻 重缓急,将任务单分解到对应年 度和对应责任区交警大队

由于历史原因, 老旧住宅 小区内部停车矛盾较为突出。 日前,记者来到由由六村(严 民路 280 弄), 小区内部道路 正在改造。门卫室当班的周师 傅告诉记者, 小区原来只有35 只泊位, 而业主登记的小客车 多达 68 辆。

为缓解停车矛盾,该小区停 止停车位的月租项目,停车费-日一付。每辆车重新登记,只有 本小区业主凭本人身份证登记后 才有权入内停放, 先入先停, 停 满后,其余车辆只能在小区外另 找地方停车

严民路自高科西路至严镇路 一段,全长不足800米,沿线却 设有5处小区出入口,由由社区 文化中心、以及由由小学、由由 中学两所学校出人口, 随意停车 现象十分突出。

浦东交警支队路设大队为此 联合属地街道、派出所和城管执 法等职能部门,深入小区走访, 根据道路两侧小区停车矛盾主要 集中在夜间和双休日实际, 反复 研究论证。最终决定在严民路 (高科西路-严镇路) 设置路内 单侧夜间停车点,设置停车泊位 30 只,周一至周五 18:00-次 日7:00,周六、周日及法定节 假日全天供车辆停放。

截至10月11日,浦东新区 已设置完成夜间(时段)停车点 16 处、计726个泊位。

点燃夜市经济 高大上商圈也有"烟火气"

静安"安义夜巷"周末开街 成首条限时步行街



□记者 胡蝶飞

本报讯 10月26日晚,位于 静安嘉里中心南北区之间的"安义 夜巷"正式亮相,这也是静安区首 条限时步行街。据悉, 这条步行街 将于即日起至 2020 年 1 月 19 日, 每周五晚20时起至周六、周日全 天及国定节假日期间开街。

此次"安义夜巷"划分了花 生活方式、餐饮、娱乐、休闲 等多个区域,结合周边酒店、商 中, 为本地市民和国内外游客塑造 沉浸式的市集体验。在10月19日 -10月20日两天的试运行期间, 嘉里中心商场整体平均客流, 较去 年同期增长11-16%,较普通周末 增长 25%; 周边的人口客流较去年 同期增长近40%,较普通周末增长 58%, 安义夜巷得到了广大市民的 赞许和好评.

据悉,近期,南京西路商圈内 的吴江路 - 张园 - 丰盛里地区、 静安寺地区已获选成为首批上海地 标性夜生活集聚区。

未来, "安义夜巷"将努力打 造成为"全球新品的首发地"、 "城市文化的展示地"、 "申城夜间 经济的打卡地"等,成为夜上海的 一首亭丽风景线。

老夫妇热心助学款 竟被毛贼偷走

□记者 夏天 实习生 田梦圆 通讯员 毕迎春

本报讯 离休老干部夫妇热心 助学的善款,竟被毛贼全部偷走, 近日,奉贤区公安破获了一桩盗窃 案,追回部分钱款,依法对犯罪嫌 疑人徐某刑事拘留。

今年9月28日,奉贤公安分 局金海派出所接到辖区金水苑中学 报案称: 放在办公室内的 16000 余 元现金被盗。

民警立即展开侦查工作, 经调 阅学校周边监控,发现9月27日 凌晨1时许,1名身着浅蓝色上衣 的男子潜入学校,大约2时许离开 学校,有重大作案嫌疑。

10 月中旬,民警在奉贤区金 汇镇光辉村一处农宅将犯罪嫌疑人 徐某抓获,并追回部分被盗现金 8000余元。

原来,被盗现金中的10000 是两位 90 多岁的辖区离休老 干部张老伯、俞阿姨捐给学校的。 自 2015 年起, 两位老人每年从自 己的离休工资中拿出 10000 元作为 奖学金,至今已累计奖励过 57 名

假律师真诈骗 警银合作揭骗局

□记者 夏天 实习生 田梦圆 通讯员 何东

"公安""律师"接 本报讯 连来电, 女子护子心切, 差点上当 受骗。近日,在农行工作人员的帮 助下,上海警方成功阻止了一起电 信诈骗案。

10月23日下午, 客户伍女士 来到农行上海嘉定真新支行营业大 厅,神色着急地办理转账业务,并 -直强调是刘律师要她汇款,大堂 经理感觉不对,遂询问事情经过。

伍女士声称接到了自称是老家 公安机关的电话, 称儿子借钱 28000 多元一直未还, 法院要立 案。紧接着一位自称姓刘的律师来 电,要伍女士将款项打入他提供的 账户,能让伍女士儿子免于起诉。

大堂经理查看所谓的公安和律 师的电话,均显示为手机号,确定 这是一起电信诈骗, 立即对客户汇 款行为讲行劝阻并报警。

警察迅速赶到网点,在了解详 情后,也判断该事件是典型的电信 诈骗。警察和银行工作人员一起为 客户分析, 一是公安机关不会通过 私人手机办案,二是所谓的律师电 话一直显示是空号。至此,客户终 于意识到自己遭遇了电信诈骗。